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ANEXO I

MEMORIA DESCRIPTIVA 

La presente Memoria Descriptiva tiene por objeto comunicar el proyecto de obra nueva, remodelación y/o ampliación a ejecutar en cada Municipio.

Deberá adjuntar, además del listado de planos indicados al final del documento, croquis de localización de la ciudad, referencias de la manzana y lote, un relevamiento fotográfico que permita conocer el entorno urbano condicionante y detalles relevantes del lote, predio o edificio.

 Los croquis de ubicación y el relevamiento fotográfico no forman parte de la presente documentación por tratarse de un proyecto ideal.

MEMORIA DESCRIPTIVA

La intersección del programa establecido y el objetivo general planteado en las Casas de la Historia y la Cultura, presenta al espacio urbano una fachada contundente en cuanto a sus volúmenes laterales y un acceso permeable al paisaje y accesible al uso comunitario, mediante una carpintería central de amplios paños de vidrio.

El edificio se implanta en un predio hipotético, definido en un lote de 11.00m de frente y 25.50m de fondo, integrándose a la trama existente y contribuyendo a ordenar el entorno urbano.

Uno de los muros ciegos de la fachada sobre la Línea Municipal,  comunica la función que el proyecto propone en las “Casas”, y los organismos que participan del mismo.

El otro muro, podrá contener la obra de un artista local y/o se construirá con materiales que representen la identidad de la región.

La propuesta considera la posibilidad de integrar y unificar las imágenes de las “casas”  en toda la República, a la vez incorporando y adaptándose constructiva y formalmente a  las diferencias regionales.

Se propone también  el uso de la vereda como plano de comunicación, del nombre del proyecto y para hacer alusión al Bicentenario de la Nación Argentina.

En el acceso se genera un espacio de protección semicubierto, previo a la sala  que alberga las actividades abiertas a la comunidad en horario continuo:  oficina, sala de exposiciones, stand de MATRA, informes y boletería.

La Sala de exposición cumple también la función de foyer de acceso al espacio de Auditorio-Cine-Teatro, que tiene la altura suficiente como para realizar los más variados espectáculos.

Este espacio flexible y multifunción a nivel, permitirá, según el equipamiento que se use, conformar una sala de teatro, con una capacidad aproximada de 80 butacas y superficie para un escenario acorde a los requerimientos del teatro contemporáneo,  proyectar ciclos de cine y realizar otros eventos culturales y educativos.

Toda la planta baja cuenta longitudinalmente con un bloque de apoyo de sanitarios, circulación, depósitos y camarines. 

La altura libre interna de la Casa es de 7,00m, permitiendo generar un entrepiso técnico: depósito y cabina de luz y sonido.

ANEXO II

MEMORIA TECNICA

MEMORIA TECNICA

1. ESTRUCTURA. CONCEPTOS DE DISEÑO

Partiendo de la premisa de disponer las salas de exposiciones y el espacio de Teatro-Cine,  libre de columnas, se diseñó una estructura liviana de pórticos compuestos de cerchas de perfiles de hierro y columnas de perfiles IPN N°16. 

Los aporticamientos se suceden cada 3,5 m.

Las fundaciones de las columnas serán de hormigón según cálculo, y zapata y viga de encadenado soportarán la pared medianera. El cálculo será correspondiente al material elegido para levantar la misma.

La losa del entrepiso se armará con viguetones de hormigón pretensados, apoyando en una estructura de perfiles normalizados.

2. TABIQUES

Se considera que las medianeras son inexistentes y/o están construídas parcialmente, por lo tanto presentamos las alternativas de: bloque de hormigón o ladrillo cerámico con su correspondiente revoque impermeable, jaharro y enlucido.

Para la tabiquería interior se propone la utilización de tabiques de ladrillos cerámicos con sus revoques completos jaharro y enlucido .

3. AISLACIÓN HIDRÓFUGA

Se realizarán las aislaciones verticales y horizontales de manera tradicional, con  un mortero de concreto 1:3 con agregado hidrófugo en pasta al 10%.

4. CUBIERTA

La cubierta de la “Casa” es de chapa prepintada acanalada trapezoidal y para lograr aislación térmica y acústica se propone la colocación de Fieltro tensado de lana de vidrio con foil de aluminio de 50mm, bajo la chapa.

5. CONTRAPISOS

Sobre terreno natural se realizará un hormigón de cascote de 12 cm de espesor tipo (¼:1:3:2:10). Sobre losas de entrepiso, un hormigón alivianado con arcilla expandida de 8 cm de espesor.

6. REVOQUES

En los casos en que se realicen revoques se utilizará un jaharro sobre tabiques del tipo (¼:1:3). En los que se realice enlucido, se utilizará un mortero a la cal terminado a fieltro con cal aérea (1/8:1:3).

7. CARPINTERÍAS

Las puertas interiores serán de MDF, espesor 2” para pintar, con marco de chapa Nº 18, doble contacto.

Se adjunta planos con detalles de las carpinterías especiales, según planilla de carpintería  PL-01, PL-02 Y PL-03

8. INSTALACIÓN SANITARIA

Caños de agua fría y caliente en 

Desagües en PVC

Tanque de reserva en polietileno tricapa con capacidad para 1000 lts.

9. INSTALACIÓN ELECTRICA. 

El Anteproyecto de iluminación del espacio Cine – Teatro considera la instalación de equipamiento luz y sonido provisto por el Instituto Nacional del Teatro y la instalación de proyector de imágenes provistos por el INCCA.

La iluminación de la sala general  estará compuesta con una grilla de colgantes tipo industrial y apliques y plafones para baños y oficinas

Tablero de Obra:

Será para una potencia total de 5 kW, con 3 tomas trifásicos, y 5 tomas monofásicos. Contara con protección diferencial. 

Componentes

Cajas

Cajas de pase y de derivación

Cajas de salida

Cajas de salida para instalación a la vista

Cajas de salida para instalación a la intemperie

Cañerías

Cañerías embutidas

Cañerías exteriores a la vista

Cañerías a la intemperie

Conductores

Interruptores y Tomacorrientes

Las llaves y tomacorrientes serán del tipo a tecla marca CAMBRE SIGLO XXII, o equivalente, aprobados por la Dirección de Infraestructura.

Los tomas serán de tres polos (monofásico + polo de descarga a tierra) que permitan el uso de fichas de tres polos como de dos; serán de 10 Amp.

Bandejas Portacables

Interruptores automáticos

Los interruptores automáticos en tableros seccionales hasta 63A, bipolares o tripolares serán de la serie Multi-9 C60H de Merlin Gerin o equivalente en calidad y capacidad de ruptura igual a 10 kA, serie DIN.

Los Interruptores principales serán tetrapolares 

Disyuntores diferenciales

Serán para montaje sobre riel DIN, de la misma marca y modelo correspondiente a los interruptores termomagnéticos del tablero.

Actuarán ante una corriente de defecto a tierra de 0,03A, y deberán tener botón de prueba de funcionamiento.

Serán marca Merlin Gerin, tipo Multi-9, serie ID o calidad equivalente.

Sistema de Puesta a Tierra.

Se implementará un sistema de tomas de tierra que provea referencias respecto al SEN (Suelo Eléctricamente Neutro) adecuadas a los diferentes requerimientos de los circuitos eléctricos utilizados.

El diseño de este sistema debe ajustarse, para las instalaciones eléctricas  normales, a la Norma IRAM 2281: "Código de procedimiento para la puesta a tierra de instalaciones eléctricas" y a la Norma DIN/VDE 0100.  Para las instalaciones especiales se ajustará a lo prescripto por la Norma DIN/VDE 0800: "Norma de puesta a tierra de instalaciones para telecomunicaciones".

Para el sistema de protección contra descargas atmosféricas deberá cumplir con las normas IRAM 2184-1 e IEC 1024-1

Iluminación de Emergencia:

Se instalara un sistema que se integra a la arquitectura y al diseño de su iluminación sin modificarlo. Mediante una sencilla instalación, se podrá mantener encendido el artefacto de luz durante un corte de energía por muy bajo costo. Su batería sellada le da una autonomía de 2 a 4 horas. Se conectará al artefactos Dulux, y/o Fluorescentes según modelo.

Los circuitos que alimenten artefactos para iluminación de emergencia, indicados en planos con la simbología “E” deberán contar con un conductor adicional para referencia de tensión.

Carteles indicadores tipo LED:

Marca Atomlux. Entrada  220VCA 50/60Hz; 210mA; 4,5W. Aislamiento de protección  Clase II. Fuente de iluminación  LEDs alta luminosidad. Intensidad de luz  4000 mCd. Batería sellada recargable, de Niquel Cadmio  3.6VCC 500mAh. Tiempo de Autonomía aproximado  Mayor a 3 horas. Tiempo de recarga de las baterías 12 horas.

Sistemas de Corrientes débiles, telefonía, datos, red de incendio.

El contratista deberá realizar el tendido de las canalizaciones para los distintos sistemas de corrientes débiles. Se ha previsto una distribución troncal por medio de bandejas portacables de chapa perforada con tapa y separadores interiores.

Tomada al lateral de las bandejas se instalarán las cajas de pase en las que se realizará el empalme entre la bandeja y la cañería de cada sistema. 

10. INSTALACIÓN DE GAS


Medidor sobre línea municipal

Artefactos:

Termotanque 80 LTS Consumo 6.000 KCAL/H Marca Orbis (vent natural 3")
Cocina 10.000 kcal/h Marca Orbis (rejilla abajo y arriba) a 30 cm y 2m)
Caldera Peisa Diva Única consumo 30.000 kcal/h (vent natural) en 6"

prolongación D. 25 PE
V. Esf. D 19
1 regulador 6 m3
1 medidor 5 m3

Cañería:

hierro negro c/ rec. epoxi diámetros según plano

Ventilaciones:

 Reglamentarias en nicho, y ambiente caldera y cocina. 15x15 rejillas. 

caños en zinc para caldera y termotanque


11. CIELORRASOS. 

Se realizarán los cielorrasos con un sistema de construcción industrializada de perfiles de acero galvanizado de 35mm de espesor y placas de roca de yeso de 12,5 mm. de espesor.

12. PINTURA

En cielorrasos se aplicará 1 mano de fijador al agua y 3 manos de pintura látex para cielorrasos.

En tabiques se aplicará 1 mano de fijador al agua y 3 manos de pintura látex.

En marcos de chapa y perfiles de acero se aplicará previa remoción del antióxido de fábrica  1 mano de antióxido de cromato y 2 de esmálte sintético.

13. CLIMATIZACIÓN

Se ha previsto un Sistema de Climatización para calefacción y refrigeración, con la instalación de ductos de inyección longitudinalmente a la sala y el espacio de Cine – Teatro.

14. SISTEMA DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS

El sistema de extinción a base de agua propuesto estará formado por:

HIDRANTES

El sistema contará con una boca de impulsión general ubicada sobre línea municipal para impulsión de agua al sistema por parte del departamento de bomberos. Esta boca estará conectada al colector principal de alimentación y contará con dos conexiones para mangueras de Ø63 mm,  una válvula de retención y una válvula para vaciado manual de la línea. 

EXTINTORES MANUALES

Los sistemas de extinción automáticos estarán complementados por extintores manuales dispuestos de acuerdo a la legislación vigente, para cada riesgo en particular. Se instalarán placas de señalización de pared y carteles de identificación fotoluminiscentes. 

En las salas de máquinas y especialmente eléctricas se instalarán extintores de dióxido de carbónico CO2 (BC) con una capacidad de carga de 5 Kg., y en el resto de los sectores generales de polvo químico seco (ABC) con una capacidad de carga de 10 Kg. cada uno. 

Para los correspondientes a los niveles de salas de exposición y depósitos de obras de arte serán del tipo “Agente limpio” de 5 Kg. de capacidad. 

Los extintores poseerán sello IRAM y sus correspondientes tarjetas de identificación (DPS).

ANEXO III

PLANILLA DE LOCALES

ANEXO IV

LISTADO DE MATERIALES

ANEXO V

COMPUTO Y PRESUPUESTO

ANEXO VI

LISTADO DE PLANOS

